SCHEDA MERCATALE PIAZZA ARNOLFO / VIA DI SPUGNA 

· Localizzazione: Piazza Arnolfo di Cambio o Spazio coperto sotto la filiale di Colle di Val d’Elsa del monte dei Paschi di Siena via di Spugna 

· Periodicità: quarto sabato del mese 
· Orario di vendita: 9.00 – 13.00
· Posteggi: 

- n. 25- posteggi destinati agli imprenditori agricoli di dimensioni di 3x3 mt (ad eccezione del posteggio occupato dal distributore di latte fresco  o da produttori di mezzi straordinari ) ciascuno, così ripartiti per categoria merceologica:  

· n. 1 carni suina e prodotti derivati e/o trasformati;

· n. 1 carni bovina e prodotti derivati e/o trasformati;

· n. 2 carni avicole (galline, piccioni, tacchini faraone ecc. )  in genere e prodotti derivati e/o trasformati e uova;

· n. 1 carni leporidi (conigli) in genere e prodotti derivati e/o trasformati;

· n. 1 formaggio vaccino (di mucca) e/o caprino;

· n. 2 carni ovine e formaggio pecorino; 

· n. 2 farine, legumi;

· n. 4 ortofrutta,

· n. 1 conserve, marmellate 

· n. 1 spezie e erbe aromatiche,

· n. 2 vino, grappe, distillati e olio;

· n. 2 miele e prodotti correlati

· n. 1 sementi, piante e fiori con prevalenza da ortaggii e frutta

· n. 1 latte sfuso

Fatta salva la prevalenza delle merci attinenti la categoria indicata, sono comunque ammesse le produzioni stagionali proprie.

- 
n. 5 posteggi destinati a imprenditori agricoli ospiti oppure ad operatori locali della trasformazione, del commercio, della ristorazione, del turismo, ad associazioni di promozione del territorio, alle ONLUS, ai GAS e agli Enti Pubblici, purché per prodotti ed attività riconducibili al territorio su cui agisce il Mercatale e non in diretta concorrenza con i prodotti venduti al mercatale. 

· La dimensione di ogni posteggio sono generalmente di 3x3 mt. fatte salve le iniziative specifiche legate alla promozione del territorio o ad altre esigenze determinate dall’organizzazione;.

· Viabilità: 
- L’ingresso dei concessionari nell’area del Mercatale è consentito dalle ore 8,00 alle ore 9,00.

- Entro le ore 14.00 tutte le attrezzature dovranno essere rimosse e gli operatori dovranno lasciare libera l’area del Mercatale. L’area insite in zone interdette al traffico ;

● Smaltimento dei rifiuti: A cura dell’amministrazione. L’operatore ha l’obbligo di tenere pulito lo spazio occupato durante lo svolgimento delle attività di vendita e, al termine di esse, deve raccogliere i rifiuti, chiudendoli accuratamente in sacchetti a perdere e depositandoli negli appositi contenitori, secondo le norme della raccolta differenziata. Le operazioni di pulizia del posteggio, al termine dell’utilizzazione del medesimo, debbono consistere nella totale eliminazione di qualsiasi residuo dell’attività di vendita, comprese eventuali macchie al suolo, anche  facendo uso all’occorrenza di detergenti e solventi a cura e spese del concessionario. 

● La dislocazione dei posteggi è rappresentata nella planimetria allegata.

● Il posteggio è la superficie massima occupabile dal banco vendita, dalla merce, dall’eventuale frigorifero o da altra strumentazione utilizzata.

